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FREGUESIA DE MOITA

Ata número cento e três
MANDATO 2021-2025

Ao vigésimo nono dia do mês de Janeiro de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas e trinta, na

sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com

a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro,

com ausência do Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os

seguintes assuntos:
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Abertura de caixas
paê a construção de passeios. Conclusão de caixas para colocação de ecoponto e caixote do lixo na Rua
1o de Dezembro. Corte de herbáceos em várias ruas da freguesia. Manutenção de jardins. Aquisição de
materiais de construção a serem utilizados na aplicação de lancil na Rua 10 de Dezembro e Rua do
Lavadouro
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade apoiar na aquisição de bilhetes para espetáculo no Teatro

Tivoli, aos alunos da Escola Básica e Jardim de lnfância da Moita, no valor de oito euros por aluno, no

valor máximo de oitenta e nove alunos
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a aquisição de bomba manual para

colocação no Poço do Povo I

- Ponto três - Foi deliberado por unanimidade oferecer seis exemplares do livro "A Estrela Cintilante" ao

Jardim de lnfância e Escola Básica da Moita
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade efetuar a primeira alteração ao orçamento da despesa
para o ano de dois mil e vinte e cinco
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade aceitar nova fidelização com a operadora MEO, com

contrato de redução na mensalidade
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de uma pia para o Poço do Povo I

- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para colocação de calçada nova e recolocação

de usada ao Sr. Nelson Lage
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para aquisição de T Shirt's para oferta
aos participantes nas Comemorações do 25 de Abril de dois mil e vinte e cinco
- Ponto nove - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número sete, oito,
nove, dez e onze de dois mil e vinte e cinco
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados/declarações: A Acácio Manuel Pires
Alves, Declaração de localização de prédio urbano; De residência a Diana Filipa da Silva Félix; A Ana
Maria Pereira da Silva Costa, mudança de titular de Alvará referente á sepultura número cento e noventa e
nove e autorização de colocação de pedra na mesma sepultura e de vida a José da Silva Monteiro.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a ião pelas dezanove horas e dez minutos, da qual se

lavrou a presente ata, que depois de lida e a , vai ser assinada pelos presentes.
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